
拉萨中学高二年级（2022届）第六次月考

理科数学试卷

（满分：150分，考试时间：120分钟。请将答案填写在答题卡上）

第I卷（选择题，共60分）
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分。把答案填涂在答题卡上。
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11. 甲、乙两人从4门课程中各选修2门。则甲、乙所选的课程中至少有1门不相同的选法共有（    ）
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第II卷（非选择题，共90分）
二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分。把答案填在答题卡上。

13. [image: image82.wmf](

)

4

xyyx

-

的展开式中[image: image83.wmf]33

xy

的系数为                。

14. 设等差数列[image: image84.wmf]{

}

n

a

的前[image: image85.wmf]n

项和为[image: image86.wmf]n

S

，若[image: image87.wmf]53

5

aa

=

，则[image: image88.wmf]9

5

S

S

=

           .              

15.直三棱柱[image: image89.wmf]111

ABCABC

-

的各顶点都在同一球面上，若[image: image90.wmf]1

2

ABACAA

===

,[image: image91.wmf]120

BAC

Ð=°

，则此球的表面积等于          。

16. 已知方程
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三、解答题：本大题共6小题，共70分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤

17.（本小题满分10分）
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18.（本小题满分12分）
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19.（本小题满分12分）

某车间甲组有10名工人，其中有4名女工人；乙组有5名工人，其中有3名女工人，现采用分层抽样方法（层内采用不放回简单随机抽样）从甲、乙两组中共抽取3名工人进行技术考核。

（I）求从甲、乙两组各抽取的人数；      

（II）求从甲组抽取的工人中恰有1名女工人的概率；

（III）记[image: image112.wmf]x

表示抽取的3名工人中男工人数，求[image: image113.wmf]x

的分布列及数学期望。 

20.（本小题满分12分）
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21.（本小题满分12分）
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22.（本小题满分12分）

如图，四棱锥
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